
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(Seleksi Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 1 RAHUNING SATU ATAP 
Mata Pelajaran   : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan 
Kelas /Semester  : VII/Ganjil 
Tema    :  Norma dan Keadilan 
Sub Tema   :  Norma dalam kehidupan bermasyarakat    
Tahun Pelajaran  : 2021/2022 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 
 Menganalisis macam-macam norma dalam kehidupan bermasyarakat 
 Menunjukkan perilaku sesuai norma. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan - Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 
- Memeriksa kebersihan kelas , kehadiran peserta didik  
- Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya, yaitu :pengertian norma dan macam 
macam norma 

- Guru menyampaikan KD , tujuan pembelajaran dan manfaat pembelajaran tentang topic yg 
akan diajarkan, dan materi pembelajaran 

- Meyanyikan lagu nasional 

Kegiatan Inti Tatap muka (2 menit) 

Langkah 1 
Seeking of 
impormation 

-Peserta didik diberi motivasi untuk mengamati ,melihat,membaca,mendengar ,menyimak materi 
tentang  norma dalam kehidupan bermasyarakat. 

 
Langkah 2 
Acquisition of 
information 

Tatap muka (4 menit) 
-Guru membentuk beberapa kelompok peserta didik untuk mendiskusikan , mengumpulkan 
informasi , mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai norma dalam 
kehidupan bermasyarakat. (collaboration) 
-Guru menugaskan siswa untuk membuat rangkuman hasil diskusi dan dikerjakan dibuku tugas 
masing-masing peserta didik (critical thinking) 

Langkah 3 
Synthesizing of 
knowledge 

Tatap muka(2 menit) 
-Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yg telah dipelajari terkait norma 
dalam kehidupan bermasyarakat.(communication) 
-Peserta didik kemudian diberi kesempatn untuk menanykan kembai hal-hal yg belum dipahami 
-Peserta didik kemudian mengumpulkan hasil rangkuman dan kesimpulan diskusi yg dikerjakan 
didalam buku tugas.   

Penutup Tatap muka(1 menit) 
-Guru memberikan penilaian lisan secara   singkat 
-Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa  
-Guru menutup pertemuan dengan salam 
 

C.PENILAIAN 

 Sikap   : Observasi  saat proses pembelajaran 

 Pengetahuan  : Tugas 

 Keterampilan  : Portopolio 

Sumber belajar : Buku PKN KLs VII Edisi Revisi 2017 

 

D.LAMPIRAN 

 Materi Pembelajaran tentang norma dalam kehidupan bermasyarakat ( Lampiran 1) 

 Alat Penilaian berupa soal. 

 Alat,bahan dan media (lampiran3) 

Rahuning, 16 Juli 2021 
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